

想要幸福不容易

5E 劉琦琪

「咚、咚、咚……」響亮而沉重的機械聲，我一如既往完成餘下的工作。悶熱的空氣裏，只有一兩把破舊不堪的風扇不斷運轉。濕漉漉的口罩及手套弄得我好不舒服，有種透不過氣的感覺。我乘無人看管，趕忙脫下這擾人的東西。

「偷懶！你這個從農村出來的大塊，還不快動手趕工，你想我們工廠趕不上客戶預訂的帳單數量嗎？還是不想做這份工作了？哼！我嚴重警告你，不要再讓我看見你偷懶。哼！農村來的，再有下次你就給我拿着包袱滾！」工廠的管理人員高傲地盯着我，毫不留情的指着我破口大罵。「林哥，我只是休息一下，現在我立即趕工。」我悶着氣小心的說道。「哼！那就快點動手，說什麼廢話。農村來的，你別以為我還看不出你在玩什麼把戲。算了，快趕工。」臨走時，他還故意撞了一下我的工作檯，令桌上的零件掉落在地面。他不屑看了我一眼，意味深長的笑了笑。

我雙手不禁握起拳頭，心緊緊扭曲，茫然地沉思。這種生活已過了整整一年多了。想當初，我滿懷雄心出城打工，原以為可以在城市大展雄才，但是，一切都不過是癡想，還是夢呢？唉，不甘心，不甘心啊！為何我這輩子是農民的命啊！難道，這就是命運嗎？我從來都不迷信，但事實擺在眼前，一年多的艱辛，一年多的不公平對待，不就是明證嗎？農民，這無法擺脫的身份枷鎖，我只想卸下這命運齒輪的標記——農民工的身份，為何這麼困難呢？我不禁苦笑，趕緊繼續完工，不敢再稍稍走神或停下工作。

「好了，各位，給我停下手中的工作。今天，大家完成了工廠預定的指標，可以下班了。明天，你們還需要繼續再接再厲，聽到沒有？」工廠的管理人員木無表情宣佈這消息。終於，下班了。可以離開這一百平方尺的環境，好好休息，心中暗暗感嘆。

我走出工廠，在月色籠罩下，突然鬆了一口氣，像洩了氣的皮球，毫無生氣。幾顆孤星的微光一閃一閃，幾縷風，在我耳邊呼呼吹過，隱隱約約聽到幾聲蟬鳴。我佇立在路燈下，靜靜看着眼前一幢幢的高樓大廈，細想光鮮雄偉的表面下，不知道隱藏了多少不為人知的醜態及面貌呢！而家鄉的樓房雖然殘舊破落，但那些高矮不一的民房卻讓我記掛。

當年，兩老以耕地為生，家中雖不是大富大貴，但能維持溫飽，一家和和睦睦，好不歡樂，好不幸福。但好景不常，耕地的收益一年差過一年，加上沉重的稅項負擔，家中的經濟狀況已轉差了很多，最終成了確確實實的貧困家庭。唉，兩老的身體每況愈下，還需天天受烈日及狂風的折磨，得到全身病痛。唉，想帶兩老看病求醫，怎麼知道醫療費如此昂貴啊！這真是令我們貧困農民吃不消啊！幸福，究竟什麼是幸福？對於生在農村的我們，夜夜盼望終有一天能擺脫貧困，一家能安居樂業，兩老能舒服享福。為何我生在農村？為何我是農民工？什麼時候我能挺起腰板，向着世界大喊，我是一個確確實實的城市人呢？為何對於貧困農民來說，想要幸福是如此不容易呢！我們追不上時代社會快速的步伐，為何我們難以擺脫貧困的枷鎖？難道真的是一朝為農民，終世為農民嗎？不甘心啊！上天，為何你沒有看到這現象啊？淚水從我的眼眶落下，視線被淚水模糊了，我苦笑。

「鈴、鈴、鈴」，電話響起，我立刻接聽電話。「哥！」耳

邊一陣沉默。「弟弟，家中是不是出了什麼事情？」按捺不住內心的不安，急忙問道。「哥，不是……是我，我考上了大學。」「考上了大學？是嗎！什麼時候要交學費？原來，不是爹娘出事，嚇了我一跳。」心跳漸漸平緩，鬆了一口氣。「一年要幾萬塊……我……」「弟，不要亂想了。你只需要好好讀書，繼續努力，學費哥會想辦法的。放心吧！哥不在你和爹娘身邊，記得好好照顧自己和照顧爹娘，知道嗎？」我用手趕緊抹了眼角的淚水，強忍內心的激動。弟弟說：「嗯。哥！放心吧……」

我掛了電話，心中不斷翻騰着。讀大學要幾萬，我可要為弟弟加把勁。希望，他將來可不要像我一樣淪落作二等公民，能靠知識改變自己和家裏的命運吧！幾萬，唉，又是一筆大的開銷啊！我要繼續努力，弟弟，東借西借我也會幫你籌到學費的。我仰望着那明亮的月亮，心中暗暗下了決心。

幸福，終究對我們這些人來說，是不容易的。但是為了親人，為了自己，是該默默忍耐下去。我沒有才高八斗的學識，我沒有受萬人敬仰的地位，我沒有家財萬貫。我只是千千萬萬中一個平平無奇的民工，擺脫身份的枷鎖，擺脫貧窮，尋求幸福是困難的。

但是我心中還有小小的希望之火正在燃燒，希望之花正在發芽。「本是同根生，相煎何太急？」我，仍然相信不久將來幸福能實現，我和你的身份相等，沒有農村和城市之分，同受公平的對待啊！